

# El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

## En el Consejo de ministros de hoy no se trató aún de levantar las garantías constitucionales

Ante la proximidad del 1.º de Mayo son detenidos los comunistas en Polonia.— Diez mil pescadores gallegos van al paro por el conflicto de la sardina.— Los etíopes se preparan para la defensa de Addis-Abeba

### CONFERENCIA DE LA TARDE

#### Consejo de ministros

De Guerra, se aprobaron varios expedientes de trámite.

Se autorizó al Fomento de la Sericultura para concertar un crédito con el Instituto Nacional de Previsión.

De Marine, se aprobó la adquisición de once mil toneladas de carbón nacional.

El ministro de Instrucción informó sobre la sustitución de la enseñanza religiosa.

El próximo lunes se celebrará otro Consejo para que terminen de informar varios ministros.

Se preguntó al señor Ramos si se restablecerán las garantías constitucionales antes de las elecciones del domingo y contestó que cree que sí, pero que de ello no se trató en el Consejo.

#### Otras noticias

Vigo.—El conflicto de los pescadores de sardina, motivado por el bajo precio de la misma, tiende a agravarse.

Una comisión de armadores y marineros han marchado a Pontevedra para comunicar al gobernador que desde hoy van al paro más de 300 buques sardineos, afectando el conflicto a cerca de diez mil hombres.

De seguir este problema paralizarán las fábricas de conservas y salazones e industrias derivadas.

La extraordinaria abundancia de sardina origina un precio ruinoso que no llega a cubrir los gastos de los preparativos de la pesca.

#### Del extranjero

Varsovia.—Con motivo de la proximidad del primero de Mayo se han tomado severas medidas en toda Polonia.

Continúan las detenciones de comunistas, habiendo sido internados 39 en los campos de concentración.

#### Del conflicto italo-etíope

Addis Abeba.—Los etíopes se atribuyen una victoria en la gran batalla librada en el frente del Ogaden entre los días 14 al 17 del corriente. Resultaron muertos millares de italianos y algunos aviones fueron abatidos.

En el combate de Warsa Hallu los abisinios dicen que se apoderaron de una gran cantidad de armamento.

Para defender Addis-Abeba afluyen millares de etíopes del Norte, parapetándose en la montaña y a lo largo de la carretera de Dessie a la capital. Acrecentarán los preparativos durante la época de lluvias.

## Candidatos para compromisos

Ante la Junta Provincial del Censo fueron proclamados ayer los siguientes candidatos a compromisos para la elección de Presidente de la República:

#### POR LA CAPITAL

Don Luis López Ambrós, de Unión Republicana. Don José Martínez Alonso, de Izquierda Republicana, don Antonio Rayo Ruiz, socialista. Don Gaspar de la Peña Selquer, republicano conservador.

#### POR LA PROVINCIA

Don Euladio Muñoz Calero y don Andrés Romero Marín, de Unión Republicana.

Don Evaristo Pérez Cánovas y don Joaquín Arderius Sánchez-Portián, de Izquierda Republicana.

Don Fernando Mayo Muñoz, don Andrés Samitier Rubio y don Juan Pacheco Lozano, socialistas.

Don Gaspar de la Peña Selquer, republicano conservador.

Don Zenón Martínez Dueso y don José Martínez Abasco, del partido republicano independiente murciano.

## DE SOCIEDAD

#### LOS QUE VIAJAN

Ha regresado de Madrid don Alvaro Wandosell.

—De Barcelona, el comerciante Don José María López Bueno.

—Ha marchado a Ferró, el comandante de Intendencia de la Armada don Pedro Veloz.

#### NOTAS VARIAS

En Marín ha sido bautizada la niña que hace unos días dió a luz la dietista guía señora doña María Lubian Rueda, esposa del culto Oficial Radiotelegrafista don Julio Pelaez Forner. Se le impuso el nombre de Pepita y actuaron como padrinos

nuestro querido amigo don Sebastián Duboy de Tapia y su bella esposa doña Juana Lubian.

Reciben los venturosos padres, nuestra más cordial enhorabuena.

#### UNA BODA

El pasado miércoles a las cinco y media de la tarde tuvo lugar en la iglesia de la Ciudad el marimonial enlace de la bella señorita Anita Maestre Muñoz con el joven comerciante de Muña don José Hernández Valcárcel.

La novia que estaba muy bonita realizaba su figura con un elegantísimo traje de *crep saña* blanco de larga cola.

Cubría su cabeza envolviéndola blando velo blanco de tul, sujeto con una florida corona de esbar, haciendo resaltar su bello rostro en el que la bondad y simpatía es su mayor atractivo.

En una mano llevaba un precioso ramo de rosas y claveles blancos de muchísimo gusto.

Entró en el templo del brazo de su padre y padrino en la ceremonia, el prestigioso comerciante de esta plaza don Juan Maestre.

El novio que vestía de negro daba el brazo a su hermana Juana que en representación de su madre apadrinaba a los contrayentes.

Terminada la ceremonia religiosa se trasladaron los novios, padrinos, testigos e invitados a casa de los señores de Maestre, padres de la novia, donde fueron obsequiados con un espléndido lunch.

El nuevo matrimonio salió en viaje de boda para varias capitales de España. Reciban nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a sus familias.

## Cuerpo Consular Extranjero

Esta Corporación oficial acreditada en Cartagena y en la Provincia de Murcia ha elegido Decano al señor Cónsul de Alemania, don Enrique Carlos Fricks y Vice Decano al Cónsul de Perú, don José Moncada.

A la vez hace constar que en cuanto a la detención reciente de sus distinguidos colegas, del Vice Cónsul de Bélgica, don José Mediavilla y del Vice Cónsul de Finlandia, don Roberto Guardiola, en momento alguno dejó de interesarse por la suerte de ambas autoridades consulares y se felicita que pronto hayan podido reintegrarse a sus funciones.

## ESPECTACULOS

Teatro Principal.—Hoy y mañana «Nido de águilas» por Wallace Beatty, en español, estreno.

Cine Sport.—Hoy y mañana «Revista Paramount» y «El secreto de Ana María» por Lina Yegros y Juan de Landa, en español, estrenos.

## Una responsabilidad terrible

Los resultados fatales que causan la falta de cuidado de la vista

### EL SEÑOR WINSTON NOS ADVIERTE A TIEMPO

Existen en el mundo personas lo bastante insensatas que se expongan, a perder irremediamente una cosa que ellas se iban no poder recobrar. ¡Desgraciadamente, sí! Hay más locos sobre la tierra que gente sensata, y la prueba es bien sencilla. Hay, en efecto, locura más grande, cuando se poseen los ojos excelentes, que descuidarlos absolutamente, dejándolos sin protección alguna cuando estos órganos son uno de los dones más preciosos de la Naturaleza. ¿Por qué la gente rehúsa con obstinación incomprendible escuchar la advertencia de la Naturaleza? Durante la juventud la vista es lo suficiente fuerte para no necesitar ninguna protección; pero a medida que la edad aumenta es indispensable ayudar a la Naturaleza.

Desgraciadamente, no queremos pensar; exigimos de nuestros ojos un trabajo llevado al límite más extremo, y esa es la causa por la cual el óptico no puede decir estas palabras: «No tenga cristales para usted».

En el curso de su larga carrera, de toda una vida de trabajo y de experiencia, el señor Winston, el célebre óptico, ha llegado a la conclusión de que la gente no se preocupa de las gafas que gasta, cuando estas debían ser una preocupación constante. Se pueden cambiar los dientes malos se puede uno servir de órganos artificiales; pero una vez que los ojos están atacados, ya no se pueden reemplazar, y la noche eterna es la terrible pen que lleva irremediamente el descuido de los humanos para con sus ojos.

### LOS ÚLTIMOS DIAS DE MR. WINSTON EN CARTAGENA

Tiene a su disposición un gran óptico que puede, por sus lentes ópticas Retinarray y otros cristales a prismas verdaderamente ventajosos, además todos los cristales vendidos por la «Winston Optical» son acompañados de una garantía de diez años, que consiste en todo cambio de cristales, sin tener que pagar el menor suplemento. ¿Se puede pensar en una oferta más ventajosa?

Hay que hacer constar que el señor Winston, que debía marcharse el lunes pasado, para cumplir otros compromisos, se quedará en Cartagena algunos días más y recibirá en el

#### GRAN HOTEL

Y estará a su disposición desde las 10 a las 13 y desde las 15 a las 18 horas.

Madrid.—A las once de esta mañana se reunió el Consejo de ministros.

A la una de la tarde salió Carlos Quiroga diciendo que iba al Ministerio de Obras Públicas a tener mucho trabajo.

El Consejo terminó a las dos y media. El ministro de Trabajo dió la siguiente referencia:

De la Presidencia se acordó el despeso de la contribución territorial a Cataluña.

El ministro de Estado dió cuenta de varias negociaciones.

Se aprobó un proyecto conmemorativo en Ecuador del segundo centenario de la expedición colombiana internacional, en la cual intervinieron los marinos españoles Jorge Juan y Ulloa.

Concesión de la Banda de la República a varias personalidades civiles, militares y navales del Gobierno chino.

Confirmación de comisiones negociadoras de tratados con Noruega y Yugoslavia.

De Justicia, se aprobó el indulto de Eugenio Tejedor, autor del asesinato de un chófer madrileño, conmutándole la pena por la de 30 años.

Se tomaron acuerdos sobre los procedimientos de los tribunales de Cataluña y sobre autorizaciones para presentar a las Cortes varios proyectos.

De Hacienda, se aprobaron los créditos del Banco Industrial y la constitución del Museo de Tapiz en el antiguo Ministerio de Marina.

Se aprobaron cinco decretos de Obras Públicas.

De Gobernación, se estudió la conveniencia de redactar el proyecto de nueva Ley Electoral.